
ПОВІДОМЛЕННЯ  

про намір суб’єкта господарювання отримати дозвіл на викиди  

забруднюючих речовин в атмосферне 

 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО  «ТІКИЧ» (ФГ «ТІКИЧ»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31051406. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 09552, Київська обл., 

Білоцерківський р-н, с. Косяківка, вул. Молодіжна, буд. 2-А; тел.: +38 (068) 644-96-31;                       

е-mail: tikech2000@ukr.net. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 09552, Київська 

обл., Білоцерківський р-н, с. Косяківка, вул. Молодіжна, буд. 2-А. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого 

об’єкта ІІ групи.  

Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість 

провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля» підлягає процедурі: висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки 

згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не відноситься до 

видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  

Спеціалізацією ФГ «ТІКИЧ» є вирощування зернових культур (крім рису), бобових 

культур і насіння олійних культур. 

До складу підприємства входять виробничі майданчики: зернотік, зерносклади, 

майстерня, склад паливо-мастильних матеріалів, адміністративне приміщення. 

Всього на виробничому майданчику знаходиться 24 джерела викидів: 9 – 

організованих, 14 – неорганізованих, 1 – залпове.  

Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: пересипання та зберігання зернових 

культур, робота зерноочисної машини та зерносушарки, проведення зварювальних робіт, 

перелив та зберігання паливо-мастильних матеріалів, робота дизельного-генератора, 

робота опалювального обладнання, свічка скиду газового господарства. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприємства всього 

викидається в атмосферу 11 забруднюючих речовин, кількість яких становить 128,832 

т/рік, в тому числі парникові гази – 63,476 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних 

джерел викидів: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,000505 т/рік, манган 

та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану ) – 0,0000350 т/рік, речовини у вигляді 

твердих частинок недиференційованими за складом (мікрочастинки та волокна) – 64,997 

т/рік, сажа – 0,000285 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 

0,227 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,00209 т/рік, сірки діоксид – 0,0112 т/рік, оксид  

вуглецю – 0,108 т/рік, вуглецю діоксид – 63,471 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 

(розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,0117 

т/рік, метан – 0,00299 т/рік. 

Об’єкт відноситься до 2 групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення 

атмосферного повітря.  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 

виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, 

що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання 

природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на підприємстві відсутні 

виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних 

технологій та методів керування. 



Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують встановлені відповідно до 

законодавства нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від 

стаціонарних джерел. 

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного 

середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості 

щодо дозволу на викиди: до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за 

адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: 

doc@koda.gov.ua. 

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати 

виходу повідомлення. 
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Видавець ТОВ «Віталіа медіа груп». Рішення Національної раду України з питань телебачення і радіомовлення № 1758 від 
23.05.2024р. Видається з 2018 року.
Газета віддрукована на потужностях ФОП Камінець С.І. - «Сучасна поліграфія». Наклад 3500 примірників.   Адреса редакції (Київській міській офіс): 
02090, м. Київ, вул. Азербайджанська 8б. тел. редакції: 0442233373; 0672099359; 0632099359 е-мейл: info@novadoba.kiev.ua сайт: novadoba.kiev.ua  Пе-
редплатний індекс: 60851 у будь-якому відділення «Укрпошти» або у редакції газети «Нова доба». Розповсюдження за передплатою і безкоштов-
ною  розсилкою. Газета надсилається за переліком обов’язкових розсилань до усіх органів державної виконавчої та законодавчої влади, а також 
органів місцевого самоврядування, бібліотеки України та Києва і області, Книжкову палату України у відповідності до положень статті 8 Закону 
України «Про обов’язковий примірник документів» та Постанови Кабінету Міністрів України «Про порядок доставляння обов’язкових примірників 
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не поділяти думки авторів.

КОЛОНКА РЕДАКТОРАКОЛОНКА РЕДАКТОРА

Шановні українці, дорогі читачі газети «Нова Доба»! 
Вітаю вас із Днем Незалежності України! Сьогодні ми 

відзначаємо це свято з особливим почуттям гордості, 
змішаним із болем і тривогою. Адже вже третій рік по-
спіль наше свято свободи й самостійності проходить 
під звуки сирен і вибухів, в умовах безжальної війни, яку 

розв’язала росія проти нашої Батьківщини. 
Цього дня, 24 серпня, ми згадуємо ті часи, коли Україна 

вперше здобула свою незалежність у 1991 році. Цей 
день став вершиною столітніх прагнень нашого 

народу до свободи, до можливості самостійно обирати 
свою долю. Незалежність була вистражданою, вона 

дісталася нам не просто так — за неї боролися багато 
поколінь українців. І ось уже більше тридцяти років ми 
маємо власну державу, але свобода ніколи не була про-
сто дарунком долі. Ми знаємо, що її потрібно постійно 

захищати. 
Сьогодні, коли Україна знову опинилася перед звериним 

обличчям ворога, наше свято і сповненим особливим 
сенсом. Ми розуміємо, що незалежність — це не тільки 
право, а й велика відповідальність. Відповідальність 

за те, щоб передати наступним поколінням країну 
вільною, сильною та єдиною. Це святкування незалеж-
ності... воно з відтінком смутку і болю, бо знаємо, якою 

ціною зараз дається кожен новий день свободи. 
Але попри все, ми віримо у нашу Перемогу. Віримо, що 

цей вогонь у серцях українців не згасне, що він спалить 
усі перешкоди на нашому шляху до миру та процвітан-
ня. Ми дякуємо всім, хто захищає нашу країну на пере-
довій, хто працює в тилу, хто підтримує Україну з-за 

кордону. Кожен із нас сьогодні на своєму фронті. 
Дорогі читачі, ви вже шість років з нами, і цей час був 
насиченим, важким, але завжди наповненим спільним 

прагненням до правди, до розбудови нашої держави. Ми 
вдячні вам за вашу довіру, за те, що ви залишаєтеся вір-

ними читачами «Нової Доби». Разом ми пройшли через 
багато випробувань, і ми впевнені, що разом здолаємо 

і ці важкі часи. 
Нехай це свято, попри всі труднощі, стане для нас 

джерелом натхнення і віри. Нехай незалежність України 
буде непохитною, як наш дух, і нехай кожен із нас зро-

бить усе можливе, щоб наблизити нашу Перемогу. 
Слава Україні! Героям слава! 

З повагою, 
Олег Спорников, редактор газети «Нова Доба»

Київ, Київщина і війна. ФотоальбомКиїв, Київщина і війна. Фотоальбом

27 квітня 19 чоловік було доставлено в клінічну лікарню, але, незважаючи на зусилля лікарів, шістьох врятувати не вдалося. 
Серед них був Віктор Миколайович Кибенок. Вдячні земляки спорудили йому пам’ятну композицію, яскравий колір якої й досі 
нагадує про те полум’я, яке забрало його життя… м. Іванків. Київська область. Фото: Олег Спорников. 2024 рік

У Переяславі у березні 2019 року відбулося відкриття пам’ятника загиблим воїнам. Ця подія стала важливим символом 
пам’яті та вдячності тим, хто віддав своє життя за Україну. Автор фото, Олег Спорников, редактор «Нової Доби», був не 
лише свідком цієї урочистості, але й співавтором та ідейним натхненником створення цього пам’ятника. фото 2019 р.

10 серпня 2024 року в Києві відбулася урочиста передача дев’ятого мобільного стабілізаційного контейнера бригаді 
«Рубіж» Національної гвардії України. Ці медичні бокси, створені для надання невідкладної допомоги на полі бою, стали 
важливим інструментом збереження життів українських військових. На фото: момент передачі контейнера, що символізує 
підтримку та турботу про наших захисників. Фото: Олег Спорников. Київ.2024р.
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Про нашу НезалежністьПро нашу Незалежність
«Пам’ятаємо, через що пройшов український народ. «Пам’ятаємо, через що пройшов український народ. 
Бачимо, що загрожує. Б’ємося з ворогом. І знаємо, що Бачимо, що загрожує. Б’ємося з ворогом. І знаємо, що 
ми вміємо. Вміємо перемагати! І переможемо! Україн-ми вміємо. Вміємо перемагати! І переможемо! Україн-
ські діти на українських площах і вулицях так само ські діти на українських площах і вулицях так само 
святкуватимуть українську незалежність. Наші ону-святкуватимуть українську незалежність. Наші ону-
ки святкуватимуть. І їхні онуки. Так само разом із ки святкуватимуть. І їхні онуки. Так само разом із 
друзями нашої держави. Із союзниками та партнера-друзями нашої держави. Із союзниками та партнера-
ми України, яких Україна сама собі обиратиме, завжди ми України, яких Україна сама собі обиратиме, завжди 
вільно»вільно»
Верховний Головнокомандувач, Президент УкраїниВерховний Головнокомандувач, Президент України
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ на урочистостях з нагоди ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ на урочистостях з нагоди 
Дня Незалежності  у 2023 році.Дня Незалежності  у 2023 році.

Наша гордість - літак «Мрія» над Хрещатиком на параді з нагоди Дня 
Незалежності України у 2019 році. Фото Олег Спорников

Наша розстріляна рашистами «Мрія» на летовищі «Гостомель» 
Фото: Андрій Набатов. 2022 рік

Я знаю, що цей День Незалежності є гірким для ба-
гатьох українців, оскільки тисячі були вбиті або 
поранені, мільйони були вимушені залишити свої 
домівки, багато людей стали жертвами російсь-
ких звірств і нападів. Але шість місяців невпин-
них нападів лише зміцнили гордість українців 
за себе, за свою країну та за тридцять один рік 
незалежності. Сьогодні й кожного дня ми стоїмо 
разом з українським народом, щоб проголосити, 
що темрява, яка керує самодержавством, не зрів-
няється з полум’ям свободи, яке освітлює душі 
вільних людей усюди. Сполучені Штати, у тому 
числі горді американці українського походження, 
із задоволенням продовжуватимуть прославляти 
Україну як демократичну, незалежну, суверенну та 
процвітаючу державу протягом наступних деся-
тиліть... 
ПРЕЗИДЕНТ США - ДЖО БАЙДЕН. 
Вітання з нагоди Дня Незалежності України у 2022 
році.

Творці НезалежностіТворці Незалежності

Вони надійно маскують свої панцерники, адже небо на 
Покровському напрямку кишить ворожими «пташка-
ми». Чекають. Отримують ціль. Вогонь. Влучання. 
Але найчастіше підходять впритул до ворога. Їх смі-
ливості немає межі. Прямою наводкою з відстані, яка 
сягає 300 метрів, вони знищують ненависного оку-
панта. Не рідкість, коли один наш танчик, бʼється 
у смертоносній дуелі з двома або трьома одиницями 
ворожої броні. Це за межою людської спроможності. 
Але Січеславські танкісти вони такі. У життіі - зви-
чайні люди, але на полі бою вони крутіше за кіношних 
супергероїв.
Слава нашим танкістам!
Слава Україні!
Фото: Відділення комунікацій 25 окремої повітряноде-
сантної Січеславської бригади

Дорогі українці! Сьогодні, в цей урочистий день, коли 
ми відзначаємо 33-ю річницю незалежності нашої 
держави, хочу звернутися до вас із глибокою вдяч-
ністю та водночас із болем на серці. Це свято, яке 
завжди символізувало нашу єдність і силу духу, цьо-
горіч наповнене гіркотою сліз і випробуваннями, що 
випали на долю нашого народу.
Україна переживає найважчі часи у своїй сучасній 
історії. Війна, яка була розв’язана проти нашої дер-
жави, принесла неймовірні страждання, змусила 
мільйони наших співгромадян залишити свої домів-
ки, забрала життя наших кращих синів і доньок. Але, 
попри всі труднощі, ми продовжуємо боротися, ми 
незламні, і наша воля до перемоги лише зміцніла.
Бізнес, який завжди був опорою нашої економіки, та-
кож проходить через складні випробування. Релока-
ція підприємств, втрата ринків збуту, відтік робо-
чої сили – ці виклики вимагають від нас нових рішень, 
нових підходів до ведення справ. Але ми віримо, що 
спільними зусиллями, завдяки згуртованості та ви-
нахідливості українських підприємців, ми подолаємо 
ці труднощі і вийдемо з цієї кризи ще сильнішими.
Наші підприємці не тільки зберігають робочі місця, 
але й створюють нові, адаптуються до нових умов, 
підтримують Збройні Сили України та допомага-
ють тим, хто потребує підтримки. Ця стійкість і 
рішучість є джерелом нашої національної сили.
Дорогі співвітчизники, попри всі труднощі, ми свят-
куємо цей день із надією на краще майбутнє. Ми знає-
мо, що Перемога буде за нами, адже з нами правда, 
воля і незламний дух нашого народу. Незалежність 
України – це не лише право, здобуте кров’ю і потом, 
це наша спільна відповідальність перед прийдешні-
ми поколіннями.
Вітаю вас із Днем Незалежності України! Ми обов’яз-
ково переможемо і відбудуємо нашу країну, зробимо 
її процвітаючою і сильною. Адже ця перемога за-
лежить від кожного з нас — від нашої здатності 
єднатися в цей складний час, від уміння знаходити 
спільні рішення, що відповідають інтересам усієї 
країни. Відновлення України — це не лише відбудова 
інфраструктури, а й відродження нашої економіки, 
підтримка малого та середнього бізнесу, залучення 
інвестицій та впровадження інноваційних рішень. 
Ми знаємо, що попереду ще багато роботи, але ра-
зом ми здатні на великі звершення. Слава Україні!
З повагою, Анатолій Кінах  З повагою, Анатолій Кінах  
Президент Українського союзу промисловців і Президент Українського союзу промисловців і 
підприємців підприємців 

Тактична медикиня 56 окремої мотопіхотної Маріупольської бригади надає невідкладну допомогу бійцю прямо на полі 
бою. Її професіоналізм і самовідданість рятують життя наших захисників у найскладніших умовах.
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Як отримати посвідчення члена сім’ї вій-

ськовослужбовця, який зник безвісти
Статус члена сімʼї військовослужбовця, який зник безвісти під час 
проходження військової служби, підтверджує відповідне посвідчен-
ня. Як отримати посвідчення — пояснюють юристи Українського 
ветеранського фонду. Для одержання посвідчення члена сімʼї війсь-
ковослужбовця, який зник безвісти під час проходження військової 
служби, необхідно звернутись із заявою у довільній формі до:
територіального центру комплектування та соціальної підтримки — 
про видачу посвідчення члена сім’ї військовослужбовця Збройних 
сил або Держспецтрансслужби, який загинув (помер) чи пропав без-
вісти під час проходження військової служби;
уповноваженого структурного підрозділу (органу), на який поклада-
ються функції з видачі посвідчень, — про видачу посвідчення члена 
сім’ї військовослужбовця СБУ, Управління державної охорони, ро-
звідувальних органів, Держспецзв’язку, Держприкордонслужби, На-
ціональної гвардії, який загинув (помер) чи пропав безвісти під час 
проходження військової служби.
До заяви потрібно додати:
витяг із наказу про виключення військовослужбовця зі списків особо-
вого складу у зв’язку із визнанням його судом безвісно відсутнім або 
копію такого наказу;
рішення суду про визнання військового безвісно відсутнім.
Зверніть увагу: в разі отримання рішення про визнання особи без-
вісно відсутньою виплата грошового забезпечення для членів родин 
такого військовослужбовця припиняється.

консультації «нової доби»консультації «нової доби»
Як військовослужбовцю після полону 

звільнитися з військової служби
Усі військовослужбовці, які були звільнені з полону та не висловили 
бажання продовжувати військову службу, мають право на звільнення 
зі служби, наголошують юристи Українського ветеранського фонду. 
Відповідні зміни до Закону України «Про військовий обов’язок та вій-
ськову службу» (стаття 26) почали діяти з 18 травня 2024 року. Щоб 
звільнитися зі служби на цій підставі, необхідно: подати рапорт про 
звільнення з військової служби; надати докази перебування в полоні 
(до прикладу – довідку про перебування у полоні). Зверніть увагу: ра-
порт необхідно подавати виключно в письмовій формі у двох примір-
никах (на вашому примірнику мають поставити відмітку про отриман-
ня). Якщо у військовій частині відмовляються розглядати рапорт чи 
звільняти — звертайтеся зі скаргою до оперативного командування, 
якому підпорядковується частина, до Військової служби правопоряд-
ку або на гарячу лінію Міністерства оборони України.
А тепер детальніше про те, як отримати довідку про перебування в 
полоні. Порядок отримання такої довідки регламентує Постанова Ка-
бінету Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 55 «Про затвердження 
Порядку оформлення довідок про перебування осіб у місцях несво-
боди внаслідок збройної агресії проти України або інтернування в 
нейтральних державах». Із заявою про видачу довідки, складеною 
в довільній формі, військовослужбовець звертається особисто або 
через законного представника чи члена сім’ї до: Міноборони, іншого 
центрального органу виконавчої влади, що здійснює керівництво вій-
ськовими формуваннями, утвореними відповідно до закону;
правоохоронного органу чи державного органу спеціального при-
значення з правоохоронними функціями; командира підрозділу 
Збройних Сил; іншого утвореного відповідно до закону військового 
формування чи органу, що належить до складу сил безпеки і сил 
оборони України.За зверненням та в інтересах осіб до зазначених 
органів може також звертатися державне підприємство “Український 
національний центр розбудови миру”. У заяві про видачу довідки 
обов’язково зазначаються: військове (спеціальне) звання (у разі на-
явності) особи, її прізвище, ім’я, по батькові (у разі наявності);  спосіб 
комунікації (поштова адреса та/або адреса електронної пошти, но-
мер телефону); військове формування чи правоохоронний або інший 
державний орган (із зазначенням структурного підрозділу, якщо така 
інформація відома особі), у штаті (штатному розписі) якого перебува-
ла особа на момент позбавлення особистої свободи; період переб-
ування в місцях несвободи внаслідок збройної агресії проти України 
або інтернування у нейтральних державах. Зверніть увагу: якщо у 
заяві не вказано перелічених відомостей, довідку не оформляють, 
про що заявнику повідомляють письмово. До заяви додається копія 
документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство Украї-
ни, або документа, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний 
статус, єДокумента або довідка про подання документів для оформ-
лення паспорта громадянина України, видана центром надання 
адміністративних послуг, державним підприємством, що належить 
до сфери управління ДМС, і його відокремленим підрозділом, тери-
торіальним органом або територіальним підрозділом ДМС. Довідка 
оформляється протягом 30 календарних днів з дня надходження 
заяви. Нагадаємо, що ви завжди можете отримати безплатну індиві-
дуальну юридичну консультацію від юристів Українського ветерансь-
кого фонду — для цього треба залишити звернення у формі за поси-
ланням: https://veteranfund.com.ua/legal_consultations/.

Місяць служби за три: для 
кого діятиме норма про 
пільговий розрахунок вис-
луги років — роз’яснення 
юристів
По новому рахуватимуть вис-
лугу років особам, звільненим 
з військової служби, відповідно 
до Закону України “Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених 
з військової служби, та деяких 
інших осіб”. Кого стосувати-
муться зміни — у розʼясненні 
юристів Українського ветеран-
ського фонду. Відповідний закон 
№3621-IX «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо 
забезпечення прав військово-
службовців та поліцейських на 
соціальний захист» вступив 
у силу з 04 травня 2024 року. 
Порядок обчислення вислуги 
років особам, які мають право 
на пенсію за цим Законом, вста-
новлюється Кабінетом Міністрів 
України. На пільгових умовах 
вислугу років розраховувати-
муть: особам з числа військо-
вослужбовців (крім військових 
строкової служби) рядового, 
сержантського, старшинського 
та офіцерського складу;
особам начальницького і рядо-
вого складу органів внутрішніх 
справ України, поліцейським, 
співробітникам Служби судової 
охорони, особам начальниць-
кого складу податкової міліції, 
особам, які мають спеціальні 
звання Бюро економічної безпе-
ки України, особам начальни-
цького і рядового складу Дер-
жавної кримінально-виконавчої 
служби України, особам на-
чальницького і рядового складу 
органів і підрозділів цивільного 
захисту; особам із числа війсь-
ковослужбовців Збройних Сил, 
інших військових формувань, 
органів державної безпеки і вну-
трішніх справ колишнього Со-
юзу РСР, Національної гвардії 
України, Прикордонних військ 
України, військ цивільної оборо-
ни України;
особам начальницького і рядо-
вого складу державної пожежної 
охорони, особам начальницько-
го і рядового складу Державної 
служби спеціального зв’язку та 
захисту інформації України;
громадянам інших держав із 
числа військовослужбовців 
збройних сил та інших війсь-
кових формувань, утворених 
відповідно до законодавства 
цих держав, які постійно прожи-
вають в Україні, і відповідно до 
міжнародних договорів, згода 
на обов’язковість яких надана 
Верховною Радою України, їх 
пенсійне забезпечення здій-
снюється згідно із законодав-
ством держави, на території якої 
вони проживають;
держслужбовцям та праців-
никам навчальних, медичних 
закладів та науково-дослідних 
установ МВС або поліції з числа 
колишніх працівників міліції, які 
станом на день опублікування 
ЗУ “Про Національну поліцію” 
служили в органах внутріш-
ніх справ та мали календарну 
вислугу не менше п’яти років і 
продовжили роботу в МВС або 
поліції (їх територіальних орга-
нах, закладах та установах) на 
посадах, що заміщуються держ-
службовцями відповідно до ЗУ 
“Про державну службу”, а в на-
вчальних, медичних закладах 
та науково-дослідних установах 
— на будь-яких посадах;
особам начальницького складу 
Національного антикорупційно-
го бюро України.
До вислуги років зараховується 
участь у бойових діях у воєнний 
час, під час дії воєнного стану; 
час проходження служби, про-
тягом якого особа брала участь 
в антитерористичній операції; 
період проходження служби у 
військовому резерві 

У законі про мобілізацію, який схвалила Верховна Рада, 
чималий блок стосується соціального захисту військо-
вослужбовців – лікування, доплат і відпусток. Зокрема, 
пропонують додаткові виплати за  знищену й захоплену 
військову техніку.
У Центрі спільних дій пояснили, чому буде важко втілити соціальні 
гарантії для військовослужбовців, які пропонує закон. “Якщо дер-
жава заявляє, що немає грошей для комплектування, то витрачати 
гроші на додаткову мотивацію безвідповідально, бо їх просто немає. 
Разом із тим, прописано в законі чимало. Хоча фінансові стимули не 
гарантують того, що військові зможуть довше вести бойові дії”, – на-
голошує керівниця напряму національної аналітики Центру спільних 
дій Оксана Заболотна. Закон зобовʼязує Кабінет Міністрів розробити 
розміри й порядок додаткової щомісячної винагороди. Крім того, він 
має встановити розміри винагороди за знищену й захоплену військо-
ву техніку (від 12 до більш як 900 тисяч гривень). Також у разі укла-
дення першого контракту військовий матиме право на компенсацію 
половини від першого внеску за кредитом в рамках програми єОсе-
ля. А ще – на додаткову виплату 100 тисяч гривень після першого 
й другого року служби. Також військовослужбовці  матимуть право 
протягом трьох місяців після укладення контракту отримати сер-
тифікат на 150 тисяч гривень для купівлі авто. Аналітикиня Оксана 
Заболотна звертає увагу на те, що ця норма несправедлива щодо 
військових, які служать від початку широкомасштабного вторгнен-
ня (чи навіть раніше). “Закон пропонує бонуси лише тим, хто зараз 
підпише перший контракт. А люди, які три роки відвоювали, не мо-
жуть цим скористатися. Тобто я вчора прийшов – отримаю єОселю і 
єМашину. А ті, хто третій рік з окопів не вилазить, отримує єНічого”, 
– каже Оксана Заболотна. Також, згідно з законом, якщо військово-
службовець виведений у розпорядження командира, бо потребує 
тривалого лікування, то за ним зберігаються щомісячні виплати про-
тягом всього терміну лікування. Тим, хто знаходиться у відрядженні, 
мають відшкодувати фактичні витрати, покривати харчування й до-
бові. На три місяці зберігаються виплати для тих, хто взяв відпустку 
після звільнення з полону. Щодо відпусток, то щорічна відпустка має 
надаватися частинами, але є умова: основна її частина – не менше 
15 календарних днів та при одночасній відсутності не більше 30% 
загальної чисельності військовослужбовців відповідного підрозділу. 
“Враховуючи дефіцит кадрів в армії та загальну тенденцію до недоу-
комплектованості підрозділів, отримати відпустку буде малореально 
на практиці”, – пояснює Оксана Заболотна. Також закон встановлює 
розмір одноразової грошової допомоги у разі загибелі військово-
службовця. Вона не може бути меншою, ніж 15 мільйонів гривень.
Аналітикиня Центру спільних дій Оксана Заболотна вважає, що в 
держави немає реальної фінансової спроможності забезпечити про-
писані норми. “Доцільніше було б не показово посилювати соціаль-
ний захист, а посилювати оборону й при цьому змінювати умови 
служби. Декларуючи такі фінансові бонуси, держава просто обма-
нює. А невиконані обіцянки згодом підірвуть довіру до влади”, – каже 
юристка. Варто зауважити, що напередодні голосування за фіналь-
ний текст законопроєкту про мобілізацію з нього виключили норми 
про демобілізацію військових після 36 місяців безперервної служби.
Детальніше про решту новацій закону про мобілізацію можна прочи-
тати в спеціальному дайджесті Центру спільних дій.

Як діяти, якщо порушено строки розгляду заяви про на-
дання статусу учасника бойових дій
Один місяць має комісія з питань розгляду матеріалів про визнання 
учасниками бойових дій, щоб ухвалити рішення про надання від-
повідного статусу. Так, отримавши з ТЦК та СП заяви осіб з доку-
ментами, комісія реєструє їх у спеціальній книзі обліку, розглядає не 
довше ніж місяць з дня отримання та повідомляє про своє рішення 
до ТЦК та СП. Відтак ТЦК та СП доводить до відома захисника чи 
захисниці рішення комісії та організовує роботу з видачі посвідчення 
учасника бойових дій. Утім на практиці бувають випадки, коли стро-
ки розгляду порушуються. Якщо у зазначений строк ви не отримали 
відповіді щодо надання вам статусу УБД, скористайтеся порадами 
юристів Українського ветеранського фонду. У разі неподання поса-
довими особами військової частини чи ТЦК та СП до комісії з питань 
розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій доку-
ментів, необхідних для надання статусу учасника бойових дій, війсь-
ковослужбовець може самостійно звернутися до відповідної комісії, 
утвореної в Міноборони або в Збройних силах України, до повнова-
жень якої належить розвʼязання питань про визнання його учасником 
бойових дій. Звернутись із письмовим запитом до військової частини 
чи ТЦК та СП (залежно від порядку подачі документів) з вимогою на-
дати відповідь щодо стану розгляду документів та підстав порушен-
ня строків при розгляді заяви про присвоєння статусу УБД.  Рекомен-
дуємо один примірник запиту із доданими документами направляти 
оператором поштового зв’язку («Укрпошта») 
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Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський повідомив, що за період з 24 лютого 2022 року в Україні 
російські ракети та дрони уразили 11 879 об’єктів, з яких більшість цивільні – 6 203, решта військові – 5 
676. повідомляє Defense Express/ Також головнокомандувач розповів, скільки загалом ворог використав ракет та дронів і скільки з 
них перехопили. За його словами, росіяни використали для ударів по Україні 9 590 ракет та 13 997 дронів, з них було перехоплено 
2 429 ракет та 5 972 дрони. Ефективність перехоплення крилатих ракет типу “Калибр”, Х-555/101 та Р-500 до ОТРК “Искандер” 
склала 67%. Керованих ракет Х-59, Х-35, Х-31 та інших аналогічних – 22%. Різниця у перехопленні цих двох схожих типів цілей 
пояснюється тим, що керовані ракети зазвичай запускаються ворогом по прифронтових чи прикордонних об’єктах, де немає 
можливості ешелонувати засоби ППО. Щодо дронів, то Shahed-136 у статистиці об’єднали із “Ланцетами”, загальний показник 
цієї групи – 13 315 одиниць випущених та 8 836 одиниць перехоплених – 63%. Балістичних ракет до ОТРК “Искандер”, “Точка-У” та 
KN-23 виробництва КНДР загалом було застосовано ворогом 1 388 одиниць, з яких перехоплено лише 4,5%. До них варто додати 
зенітні ракети від ЗРК С-300 та С-400. Їх було випущено 3 008 одиниць, а перехоплено лише 0,63%. Цими ракетами ворог загалом 
уразив 4 293 об’єкти, з яких 3 196 були цивільними та 1 097 військовими. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю 
«АВТОБАНСЕРВІС» (ТОВ «АВТОБАНСЕРВІС»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31982734.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти 
суб’єкта господарювання: 08130, Київська обл., Бучанський район,                               с. Петропавлівська 
Борщагівка, вул. Велика Кільцева, буд. 2, тел. (067)4476525, e-mail: apple1705@ukr.net.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08403, Київська обл., Бориспільський р-н, м. Пере-
яслав, вул. Покровська, буд. 31. 
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кіль-
кісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка 
нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Під-
приємство має дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерела-
ми №3211000000-53 від 10.06.2014 р., виданий Департаментом екології та природних ресурсів Київської 
обласної державної адміністрації.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок №15/1-22.12.10 від 24.02.2011 р. 
державної екологічної експертизи щодо матеріалів робочого проекту «Будівництво автозаправного ком-
плексу по вул. Покровській, 31 в м. Переяслав-Хмельницький», виданий Міністерством охорони навко-
лишнього природного середовища України.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): автозаправний комплекс при-
значений для приймання, зберігання і заправки автотранспорту нафтопродуктами (бензин та дизельне 
паливо, зріджений вуглеводневий газ). Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: дихальний 
клапан резервуарів зберігання дизпалива; два дихальні клапан резервуару зберігання бензинів; двосто-
роння ПРК для заправлення бензином та дизельним паливом; дві двосторонні ПРК для заправлення бен-
зином, дизельним паливом та ЗВГ, запобіжний клапан резервуару зберігання ЗВГ об’ємом 9,15 м3, труба 
водогрійного котла фірми «KSTRZEWA» моделі «Pellets Fuzzy Logic 2», клапан вихлопних газів дизельге-
нератора фірми «Cummins» моделі «Pawer Generation C110D5».
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на ву-
глець) – 0,962, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,088, вуглеводні насичені С12-С19 (роз-
чинник РПК-265 П та інш.) – 0,040897, бутан – 0,486, пропан – 0,335,речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок недиференційованих за складом – 0,026, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту 
[NO + NO2]) – 0,086, азоту(1) оксид (N2O) – 0,005, сірки діоксид – 0,021, оксид вуглецю – 0,157, вуглецю 
діоксид – 146,613, метан – 0,006.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потре-
бують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконан-
ня, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих 
речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають 
регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Київської 
обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286 84 11, 
e-mail:zvern@koda.gov.ua. 

До відома споживачів комунальних послуг!
ТОВ «БІГ ЕНЕРГОРЕСУР» інформує про намір здійснити коригування тарифів на послуги з централізова-
ного водопостачання та водовідведення. Підставою для коригування тарифів є значне підвищення цін на 
електричну енергію, послуг з транспортування стоків та збільшення розміру мінімальної заробітної плати.  
З 01 січня 2025 року тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення будуть встановлені 
на такому рівні:

Зауваження та пропозиції приймаються протягом 14 днів з дня публікації повідомлення, за адресою: вул. Б. Зауваження та пропозиції приймаються протягом 14 днів з дня публікації повідомлення, за адресою: вул. Б. 
Хмельницького, 13 прим. 146 с. Святопетрівське, Бучанського району, Київської області.Хмельницького, 13 прим. 146 с. Святопетрівське, Бучанського району, Київської області.

Повне та скорочене найменування 
суб’єкта господарювання: 

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО  «ТІКИЧ» (ФГ «ТІКИЧ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31051406.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер те-
лефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Украї-
на, 09552, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Косяківка, вул. Мо-
лодіжна, буд. 2-А; тел.: +38 (068) 644-96-31 е-mail: tikech2000@ukr.
net. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 
09552, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Косяківка, вул. Молодіж-
на, буд. 2-А.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди 
для існуючого об’єкта ІІ групи. 
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допу-
стимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: висновок з 
оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля» діяльність підприємства не відноситься до ви-
дів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на 
довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устатку-
вання): 
Спеціалізацією ФГ «ТІКИЧ» є вирощування зернових культур (крім 
рису), бобових культур і насіння олійних культур.
До складу підприємства входять виробничі майданчики: зернотік, 
зерносклади, майстерня, склад паливо-мастильних матеріалів, ад-
міністративне приміщення.
Всього на виробничому майданчику знаходиться 24 джерела вики-
дів: 9 – організованих, 14 – неорганізованих, 1 – залпове. 
Основними технологічними процесами, що супроводжуються вики-
дами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: пересипання 
та зберігання зернових культур, робота зерноочисної машини та зер-
носушарки, проведення зварювальних робіт, перелив та зберігання 
паливо-мастильних матеріалів, робота дизельного-генератора, ро-
бота опалювального обладнання, свічка скиду газового господар-
ства.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприєм-
ства всього викидається в атмосферу 11 забруднюючих речовин, 
кількість яких становить 128,832 т/рік, в тому числі парникові гази 
– 63,476 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: 
залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,000505 т/рік, ман-
ган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану ) – 0,00003500 
т/рік, речовини у вигляді твердих частинок недиференційованими за 
складом (мікрочастинки та волокна) – 64,997 т/рік, сажа – 0,000285 т/
рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,227 
т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,00209 т/рік, сірки діоксид – 0,0112 т/
рік, оксид  вуглецю – 0,108 т/рік, вуглецю діоксид – 63,471 т/рік, вугле-
водні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку 
на сумарний органічний вуглець) – 0,0117 т/рік, метан – 0,00299 т/рік.
Об’єкт відноситься до 2 групи за ступенем впливу об’єкту на забруд-
нення атмосферного повітря. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік за-
ходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устат-
кування, які підлягають до впровадження найкращих доступних тех-
нологій та методів керування.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів зако-
нодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не пере-
вищують встановлені відповідно до законодавства нормативи гра-
ничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 
джерел.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природ-
ного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропо-
зиції громадськості щодо дозволу на викиди: до Київської обласної 
державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі 
Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних 
днів з дати виходу повідомлення.
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*Відповідно до ст.1 Закону України 2479-IX «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх 
функціонування» (в редакції від 27.07.2023) мораторій на підвищення цін (тарифів) на ринку у сфері теплопостачання поширюється тільки на категорію споживачів – населення, для решти кате-
горій споживачів вводяться в дію економічно-обґрунтовані тарифи з 01.10.2024. 
ТОВ «Єврореконструкція», яка розміщує ці тарифи повідомляє, що усією повною інформацією щодо розрахункових тарифів на плановий період з 01.10.2024 по 30.09.2025 можна ознайомитись на офіційному сайті 
підприємства за посиланням: https://tec4.kiev.ua/. Зауваження та пропозиції по суті питань, від фізичних та юридичних осіб подаються впродовж 7 календарних днів з 23.08.2024 року, у письмовому вигляді за адресою: 
вул. Гната Хоткевича, 20, м. Київ, 02094, у електронному вигляді на адресу електронної пошти: darntec4@tec4.kiev.ua (із зазначенням в темі листа «Зауваження і пропозиції до тарифів»). Місцезнаходження органу, 
уповноваженого встановлювати тарифи: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 36. Дата розміщення повідомлення: 23.08.2024 року.
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